

大货侧翻压瘪轿车撞上公交

货车疑是刹车失灵,轿车司机不幸身亡



▲事故现场。

本报青岛2月25日讯(记者 曹思扬) 25日17时许,在青岛辽阳西路与绍兴路路口附近,一辆由南向北行驶的大货车突然失控,刮蹭到一辆309路公交车后侧翻,将一辆狮跑车压瘪后斜靠在一辆308路公交车上,又追尾了4辆车,狮跑司机因伤势过重不幸身亡。

17时30分,记者赶到事发现场,看到在辽阳西路与绍兴路路口南侧约50米的位置,一辆满载土石方的大货车斜靠在一辆308路公交车上,下面压着一辆狮跑SUV,大货车的两个前轮全部脱落,公交车左侧车身和后玻璃全部破碎,车上已没有乘客,车内有大量土石方。

大货车后方还停着一辆309路公交车,该车驾驶员位置的玻璃破碎。大货车前方停着一辆面包车,一辆出租车,两辆私家车,面包车离大货车最近,车尾完全变形,另外3辆车的尾部有不同程度的破碎。消防队员正在营救被困狮跑车内的人员,他们把大货车内的土石方卸在公交车内以减少重量,大货车后方的一个消防栓发生破裂,大量水流喷射出来,导致绍兴路上全是积水,附近路段严重拥堵,交警正在疏导交通。

被大货车追尾的面包车司机介绍,17时左右,这些车辆都在等路口处的红灯,这辆大货车突然从后面冲出来,蹭到309路公交车后往路边的斜坡上开,并追尾了他的车,他的车为了躲避只能往前开,又追尾了其他车,这时大货车发生侧翻压住狮跑车,靠在了308路公交车上。有目击者称,308路公交车拉了满满一车乘客,车祸发生后乘客紧急疏散,没见着有乘客受伤。

18时许,交警封闭了事发路段,救援人员调来一辆挖掘机,打算运走大货车内的土石方,试了几次发现难度很大。此时狮跑车司机的家属已经赶到,记者得知车内只有司机一人,是一位60多岁的先生,交警现场调查得知,大货车刚买了一个多月,事发时刹车泵发生故障。18时30分许,救援人员又调来一辆重型吊车,准备吊走大货车。

19时许,吊车成功移动了大货车,狮跑车被清障车拖了出来。记者看到,狮跑车车身被完全压瘪,气囊弹出,司机已无意识,消防队员用电锯锯开了车体。19时20分,司机被救出,因伤势过重死亡。

本报摄影 本报记者 张晓鹏



公交车内一片狼藉。



消防战士在用切割锯破车救人。

为逃房屋交易费
买主装卖主儿子
办赠与公证时被识破

本报聊城2月25日讯(记者 刘云菲 通讯员 梓萱 刘桂民) 为了逃交易中的税费,东阿县一购房者竟与售房者装扮一家人,25日起到当地公证部门办理“楼房赠与公证”,结果被识破。

25日,一对中年夫妻和一个年轻人来到东阿县公证处,年轻人称是这对夫妻的儿子,他们是来申请办理“楼房赠与公证”的,父母准备将共有的一套楼房赠与他。介绍完情况,他们还向公证处提供了房产证、户口本以及三人的身份证、父母子女关系证明信等材料。公证员看了他们提供的材料后,没发现有什么问题,于是决定给予受理。

但是,在办理公证的过程中,当事人的行为让公证员感觉不对,“别人要是一家人来了我们这里,坐下来就拉呱,显得很亲近,但他们却不说话,一点也没有亲人的那种感觉。”接待公证员说,他们就把情况向领导作了汇报,领导于是派人到“开具”父母子女关系证明信的单位核实情况,这才了解到,三人并非亲人关系,“儿子”原来就是买房的人,这对夫妻是卖房子的,他们为了少交房屋交易费用,才伪造了证明材料,冒充一家人。

公证员介绍,通过办理“楼房赠与公证”确实比房屋交易费用少很多,于是有些市民心存侥幸,想通过办理假证明省钱,岂不知这样做是违法的,并且也存在着一定的民事风险。《中华人民共和国公证法》规定,当事人及其他和组织提供虚假材料,骗取公证书的,要承担民事责任,违反治安管理法规的,给予行政处罚,构成犯罪的依法追究刑事责任。

最前沿的留学新政解析 最专业的出国设计规划 最丰富的海外教育资源 最完善的出国留学服务

省内规模最大的留学展·齐鲁留学市场晴雨表

第18届山东国际教育展

主办:齐鲁晚报

时间:2013年3月23日上午8:00~下午15:00

承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司

地点:济南索菲特银座饭店六楼(济南市历下区泺源大街66号)

本届国际教育展已是齐鲁晚报自2007年以来连续举办的第十八届国际教育展,在前十七届国际教育展上,各有近百所国外院校报名参展,近两万学子及其家长参会。本报举办的国际教育展现已发展为省内规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的出国留学展会。

招商范围:出国留学、移民、雅思、托福、小语种培训、出国金融
咨询电话:0531-85196195 / 85196575 / 85196197

